1. the 5 9=l A5E ele)2 Astslol she A Reldu?

© B, WAL WAl A1) Sl 4
@ Al B4, WAlo] 419 9L
®{ yrae~

@ (e

@) 54, wAo] 9= 4

rlr
i

1

rr
>

B

>
iy
e
2
1
rloh
el
2
r

AA EA, WAle HAskaL SAl, A

o] Tt G Al BEE WA AAEICE
SUA, AR Qi A3 BAL LA Gl A AZ AR

Aeld) 2 Asrsha e,




e A2 AlAtehE i

g

Utk £7 22 R ol AU

344 (53-4226)x3-17%5

S)
a1
2
>,
2
e,
re,
2
,
2
L)
rr
Jc
M
rlo
N
[\
[
D
o,
ui

@ () WA AL { e Ak,
® ST RAo] 9e A
@)=zt 340l 9

© AollA AL mpAgro]] AttshE FE2 34 4 53 ©[H.

o
o, o

@ WAl 540l & B¢ dollMFE &A= A,




3. 29 HjeE HA, 39 gk He £E BF IEAL,

O 213 @)6312

@®)12564 ® 958

® 5437

B

29] Hlj= AQl o] BE &
@ 6312 + 3 = 2104

@ 12564 ~ 3 = 4188
®958+3=319---1

9l 39 Wj4-8 2o




AR 08 F Aa5E et 2ol B deh gyt T
A
T

=
o] 4| S FoHe 402 ohure Zle ol AL

A=2X2X3XT7T B=2X3XTxT7

@® 2x3

@ 2x3x7
(@)2x3x7x2x7
@ 2x3xTx2x3x7

® 2X2X2Xx3X3XTXTXT

AoA HE HE %2
BolA HE FE X7
HAFT  2Xx3XTX2XT




L_L s )

<k

pid

1__‘_ W_a4u

W @)

o

<

~ BIR

BT,_ ) .

=y oy

op a7 .

%% <|m o

r >|S RK ¥

iy ® L e

T + Bl &

M T Mo — o

<F o gl

T ok NI M.H

5 =) f

No R Koo

¢ 5 S

mh ,.WA 1__/l5_5 pald
N ra_Klu it —

O%Lﬂ_ ® H @ ~




T2 271 st >, =, < & A HERALL,

1o
O
ol o

>
> &Y. <

B

3215 35

77630 63
3 5,
metd 2 < > gy,




5 21 19 22 11
® 47 C@sﬂ ®2; @6 G5

8 5l_1332 _5ll_g2

1397 =51 44 44 = 44




1 3 4 9 28 _9 19
55 =25 =55, ~ 25, =45,- 25, =25,




0 [~

— ™

3_53_w
+ +

— | <o |00

@ @

12 37
40

25 12
40 " 40

10

8




10. golu] Sl A%olet e gatel i a6ukel st GlgviTh
the] 58 Alo] B 78 GIEHE, 7% ol B nhel Ut

= o=

>
> ®e o130k

ZEol =(mta]) | 11 | 12 | 13 | 14
oo 4=(utg]) | 15 | 14 | 13 | 12
oHe] = () 74 176 | 78 | 80




11.

7 FEVE RS 2 TelA 2416 Bt A2 deee B

™
=

20+4 5 o
4+4 11 dHe.
5 10 15—@01‘3;

11 22 33 44
B2p7t 16 Bk 22 2L 370 Yy




SRR
—t+—
2.1
| 153 | 3%
HIREE
l 15 | 25
@
20
2 1 11
93 | 31 |812
1.5, 1
45 | 26 | T30
1.1 _19
9@ GE 15%




13.

3 5 7

HFAE 1 207

ek Al g4 B WA 25 9 kg U7

17 7 17
@ 778_78 kg @78@ kg ©) 78§ kg
@ 267 ke ® T8kg

kg, 2 B2 24ﬁkg,3‘1}%32§kg%231'§

B
33 20 7

3 5 7
207 + 2457 +322 = (20ﬂ + 24ﬂ) +32¢

53 7 106 7 183
u % 88 o288~ Ogg
7

— 78— (k
88( g)




14.

A3 Aage] 2ol B2 AT, - o THE A
S 0E 47 gL BEL AR dukgyr
7 11 19 41 9
o o3 @ ex og
AA7} 1002 Gt kg 417 e BEe
(2 a)=1- (B ) 2B
12 15 60 60 60 60




N
=

j=10)
v
=t
X o
s o
e JE
N
Gl &
=l
o
T
—— o~
w5 oy 3
s 11_K5N_%
q .MO — <t =
ny
pow ©0
o
n N
oro o
4 O_L
™ ho ,uru 00
o0 4
A ~ o
Y — g
BB
B Q@ @




--20cm--__
| [Tioem
24cm 1l4cm
@ 140cm? @ 200cm? ® 280cm?
@34001112 ® 480cm?

B

Z ALY HWolE 77t &

oHE Zh2 AR €] Yol & FLote] Wy,

whebA], ALk R0 Yol=

(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) ¥}




© ©
X |-
o~ o~
._. ._.
NN [
<t <t
X X
— [~ 1D
r~ P~
Q (@
© © ©
X o |
o\ [a\ N
o X |-
N[N @™
<t <t ~
o o —+
— O O— 10
r~ ~ ~
@ © ©

) X (£0°]) oflA

=

gom

A1) ol 7t

=0
joure)

H

% o] oot

Y7}
=

2

7lx4—+2+6

5

3




18. g EFNA ATeE 1L ano] Yol 474 mand yold
o ujelx] FEpA L
30cm- .

-
-
-

i
/
O

vV V¥
0
it

il

B ‘

AeelE L2 ne] gol9h A2y © = ne) ot T, Afet

W o] Aol 3522 = 13cm U
ek AlttelE e e n ] gols A4 tenl gold s
A .




>
> Hg . 68cm?

(Z R Wol)-(F-2 ntg R Hol)
— (16X 10 +2) — (6 x 4 +2) = 80 — 12 = 68(cm?)




20. the % UFERO| WolS AT T AL ol A1 L2 ul?

@© 8x6+2 @ (6x4+2)x2
® (4x3+2)x4 (@)(8+2)x(6+2)
® (8x3+2)x2

akE Rl Yol FAe] 42td el Yol FehAL, A2
BoFO 2 ulRe] 23 4 et
(HEme] o) : (& Heha)x(HE A2




21. RHEAFo] 30cm {1 9 Stoll 71 2 ntERE IRF Y. o] nHER

29 & tjzhd o] ol 2+ 60cm ©|B =,
(FFEE2] Hlo])= 60 x 60 + 2 = 1800(cm?)




22. HZ< AxtsHAlL.

114 +{(7+3)x4-(8-2)+3}+9

\VARR 4
02
i

12

B

A Ao EGA AL 7
ST MALS Lo AlAreiet.
ot} Z57t o BT E 7 :
ATT ()2 M AA AMSIT FBE [ } w02 AL
gt

114+ {(7T4+3)x4—-(8-2) =3} +9
=114+{10x4-6+3}+9

=114+ (40-2) +9

=114+38+9

=349

=12




P74

A

Ut 23708 282 4

o
H

51

e

F2tell 16 7§ 7732kl

o

A
23 7014 %

s

o
=

1

(e}
R

7Y

(296 — 112) = 23

184 + 23 = 8(4Ah)

(TAx4-16X7) + 23




24.

Ad g zpFet 3 Ao 250 ¥ St= A7 7 FHE AFAL, 5000 Y=
Woldy 450 €& ALSESR WU dd §F A2 9] ghe

Aupd Y72
» = 9|

> He 3509

{5000 — (250 x 7 + 450)} = 8
= {5000 — (1750 + 450)} = 8
= (5000 — 2200) + 8 = 2800 = 8 = 350 ()




25. Aeol AFSolA) 2 2070, A1} 137, 77 212 E7o] tiro]
Z908U 2 5709} A 1A, T 3707 Wekeieh Aeol A
9 1] Ao Lhro] 2L

=
=

|oE

4
> e 69

oHd =

B ~
2 24719 Abt 1270, I 18718 Fo] Yol Folenm
7g2olo] AT Sk 24, 12, 189] Fk4 2, 3, 6(F) YUt
=, A7t 2780l AY 3Tgelt, 2 577 Ee o= fle B R
eold Ate BF 6 YUt




stof £t 2717}

235

Folzl =2 7tE FolA A2 & F F2 A

26.

i

pild
ol
NI

[2][3][4][5][6][7]

274

ul
KO




27.

sjdold] el el | = 42 5% Aol 7P B3t

9 e Al

a
Aol Aare] A T2 H kg I ARAA] A L.

w g e A

1 1 3 1 16+10+15+4 45 9
— — _— —:—:_:_OE_E
5+8+16+20 80 80 16 ]
23 e gL AAe 1- 2 = L ojn

16 16 ’

) 1
420kg 0122, HA] ] o2 60kg AU

wrekA], A F29] %2 60 x 16 = 960( kg) YUt




=S 5} H]-:‘H Bl FEole 5 & ol
ok &, S22 EH] & divit S 2 oA
=
H

1
. =0 l%‘ﬂaﬁdﬂl/ﬂ 2 Alof SAf SESHATH, 2
DN THAl He A2 2 A H 207 &

g et 21 FAS AR Gl 6 2
Fgoli § Fo] AUk

whebd 6 78 o H2Fuj4e 24 o] FAlo] WSO FL
Zurgol A 23 Hol thAl WA FU T,




‘OI E_E e

m.Auo A_l 1_|L
L= ma
foof & s & =
—
5 2 ® = T
o. <t Mw ﬂmo o1 o
e £ s 5
N o - o]
T Lia ° voos ©lle
%o o o)l e Al
v S=N
OK\UU 0“_0 I__/uA @ _n_n_ 9 S AT
~ Ko =) o %_% “ .
— —
M o = of : ~t
il »|% ®  0=® - 5
= fronl A Ch
MR © LY o 4 R
ok o~ g I o &
B o W T
el oF s mm o RIF RIS E[E @S ® g
Frs SIS Y G R R N
— "o oo 1 T o 19 s 12 of
o 2 Mo D) (Y- S P G R L G B T S Y
=0 .A_l n,_l.o X " ST I L TR L ] T I A A R H_T_
A,._T_M N <k E.*O505050505
Mo p = NI W SRSIZSESESIE T
o oF Mw = 5 Aﬂ g oo
o Tod — OF 1 Joh! 0 0 0 0 e e
mtmﬂun @5 o o SBB|ERFR[BRE
o <k mh




=

=

to] 12

<]

A7b1 Q1 71k E

1=

jL

Aelo] B4 Sl

5
RE AL

9

o}

El
16

30.

)
<
i

<k

Vv ﬂa

= 3

ul 0
|_-Alo ._. :

1O
A

5
Qo]




